1. 3HalTH PIBHAHHSA JOTHUYHOI TA HOPMAJIi 10
GyHKuUil B TOYL
PiBHsiHHA noTHYHOIL B Toull M (Xx(;)) 3alMILETbCS Y BUTTIS1
4
y=yo =1 (xo)x=xp),
a p1BHSHHS HOpMaJi B 11 Toulll Oy/ie
l

 f(x)

Y=Yo= (x—xp).

3
y=x'—4x+6; M, (1;3).
| 3maiizemo noxiany 3amanoi pyukuii: ¥y’ =3x” —4 . 3a ymMoBoI0

X, =1.Tomy y'(1)=3(1) —4=3-4=-1.
Toxal wykane piBHAHHA JOTUYHOT
y=3=(-1)(x-1) & y-3=-x+1 & x+y-4=0. |

PiBusrus Hopmami x—)+2=0.

2. 3HAWUTH HAMOILAbIIEe 1 HAMMEHIIIe 3HAYCHHS
(pyHKUIil HA BiAPi3KY

y = 1#1.:3 —2x" +3x _la [U, S] :
3 3

1 7 2
v’ :5-3.,&:“ —2-2x+3=x" —4x+3

a) V=0=x'-4x+3=0x=1, x=3;

0) TOukH, B AIKMX Y’ HE ICHYE, BIACYTHI.



OOuncnanMo 3HaveHHs QyHKUII B Toukax x=1, x=3 1 Ha KIHIAX

l l l l

1 )
BiZpi3Ka: )===2+3--=1, (3)==--3-2-334+3.3——=——,
P f() 3 3 f() 3 3 3
l 19
y(0)=—=, f(5)=—.
v == F(9)=3
Cepen 3HaligeHux 4mcen BUOMpAEMO HaAMOLIbLIE 1 HaWMEHIIE:
19

M= f(x)= £(3) =, m=min f(x) = f(o):/-(s):_%. |

10,5] 0,3

3. 3HAWTH rpaHUIlIO 32 T0TIOMOT 010 MPaBUJIa

JlomiTaJuas
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4. BUKOHATH 3arajibHe J0CJIIIKeHHs (PyHKIIII

3HaiTH 001aCTh BU3HAUEHHS (DYHKILII,

Jlocaiautu QYHKUIK HA MApHICTb (HEMAPHICTD).

JlocniauTi (pyHKIIIO HA TePIOIUUHICT.

3HANWTH TOUYKHU nepeTuny rpadika GyHKII 3 KOOPAUHATHUMU OCSIMHU.
3HANWTH PIBHSHHA ACUMIITOT (SIKIIO BOHU ICHYIOTB).

JlocaiauT MOBEAIHKY (YHKIIIT B TOUKAX PO3PUBY.

3HalTH IHTEPBATH MOHOTOHHOCTI (DYHKIII.

JlocaiauTu PyHKIIKO HA EKCTPEMYM.

3HalTH IHTePBAIU OMYKIOCTI Ta BTHYTOCT1 (PYHKIIIT T2 TOYKHU NEPErUHY.
0 [To6yayBatu rpadik GyHKIT (3 OrAs1y Ha BUKOHAHI TYHKTH 1-9).



